

臺灣屏東地方法院檢察署

機關地址：屏東市棒球路 11 號

電話：0927386759 觀護人 夏以玲

傳真號碼：(08) 7553094

【屏東地檢署 102 年社區生活營暨少年希望飛行成果發表會】

屏東地檢署結合屏東縣政府教育處及凌雲國小共同舉辦社區生活營暨少年希望飛行成果發表會。本次成果展由凌雲國小承辦，共 5 所國中、小參加，典禮在凌雲國小悠揚的直笛迎賓曲中揭開序幕，首先由極具環保意識的隘寮國小變裝電音三太子出場表演，三太子服裝為學生利用環保素材回收器具所製成，如面罩為塑膠花盆、衣服為回收的旗幟、布條製成，可看出該校將環保珍惜地球資源的概念融入活動中，頗具特色；接著由凌雲國小表演直笛吹奏，學生利用課餘時間共同學習並展現成果，在「北安普頓之役」、「美國巡邏兵」抑揚頓挫的優美樂聲中，讓參與來賓享受結合藝術與人文的心靈饗宴；而唐榮國小的花式扯鈴表演則強調「一鈴在手，樂趣無窮」，讓學生活出信心、活出自我，在梆笛獨奏的國樂曲「陽明春曉」演奏下表演螞蟻上樹、空中拋接、纏、繞、拋、跳、滾等多項招式，讓人嘆為觀止；泰武國中的森巴鼓則使用源自巴西專為嘉年華會大遊行的伴奏樂器，在原住民同學的合奏中展現出其熱情、活潑的真性情，樂聲奔放震撼人心，當學生將自己內心的熱情，結合著鼓聲表達出來時，森巴鼓的味道也展現出來了；最後壓軸是大平國小的「棒球戰舞」表演，源自於在棒球比賽開始前自我鼓舞的舞蹈，藉由震撼的吼聲與動作激勵全隊士氣與自我潛能，並結合傳統舞獅展現出大平國小棒球隊的團隊士氣與熱愛棒球的熱情，活動結束前由德協國小與高朗國小分別表演榮獲全國比賽佳績且技藝精湛的花式扯鈴與獨輪車表演。

屏東地檢署程主任文珊親臨致詞時表示，藉由此次成果展表演看到學生們在舞台上散發自信，成就自我理想，正所謂「台上一分鐘，台下十年功」，每位同學都表現相當優異，凌雲國小直笛演奏讓人沉醉在餘音繞樑的樂聲中，而隘寮國小的變裝電音三太子則看到學生們的創意無限，唐榮國小的花式扯鈴展現出學生們的團隊默契與平日練習的辛苦成果，泰武國中的森巴舞表演讓我

們看到打鼓能帶給人很大的能量、快樂和鼓勵，希望與會的來賓也能將此運用到平日的生活之中，而大平國小的戰舞表演則是對自我的一種肯定與展現，程主任表示社區生活營的舉辦讓學生找到學業外的第二專長或特殊興趣，讓學生們從中找到自己的才能，獲得自我肯定與價值感，而針對的參加對象多為弱勢家庭高關懷學生，提供其學習不同專長與才藝，也展現了該署公益關懷弱勢學生的柔性司法核心價值。

